

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
**CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO. : 5,311,438

Page 1 of 9

DATED : May 10, 1994

INVENTOR(S) : Sellers et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 2, line 40, "system" should read ~~systems~~.

In column 2, line 52, insert ~~the~~ after the word "within".

In column 6, lines 34 and 35, "Design Request (PDDR)" should be on line 35 as a heading.

In column 7, line 26, "QUALITY...(PSQC)" should be on line 27 as a heading.

In column 11, line 28, "2C-2H" should read ~~2C-2J~~.

In column 11, line 39, insert ~~integrated~~ after the word "an".

In column 14, line 58, insert ~~h. Process Line Maintenance (CS14)~~ after the word "procedure".

In column 15, line 51, "tho" should read ~~the~~.

In column 17, line 39, delete "Header." after the word "HEADER:".

In column 18, line 9, delete "Header." after the word "HEADER:".

In column 20, line 67, "BRSEX" should read ~~BRWEX~~.

In column 21, lines 12 and 13, delete "Environmental" after the word "combination." and insert on line 13 before "Location".

In column 21, line 32, insert ~~Update~~ after the letters "UPDEXM".

In column 22, line 64, ", Next" should read ~~Next~~.

In column 24, line 13, insert ~~.~~ after the word "Exam".

In column 24, line 18, insert ~~Update~~ after the letters "UPDEXM".

**UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION**

**PATENT NO. :** 5,311,438

Page 2 of 9

**DATED :** May 10, 1994

**INVENTOR(S) :** Sellers et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 25, line 61, "BRSCRS" should read -BRWCRS-.

In column 26, line 8, insert -line is not- after the word "first".

In column 27, line 31, insert -type- after the word "and".

In column 29, line 62, ", Next Screen," should read -'Next Screen'-.

In column 30, line 34, "Find," should read -'Find'-.

In column 30, line 47, insert -of- after the word "use".

In column 31, line 9, insert -.- after the word "List".

In column 31, line 10, "release" should read -released-.

In column 33, line 7, delete "key" after the word "combination".

In column 35, line 10, "of" should read -or-.

In column 35, line 31, "Item Spec" should read -Item/Spec-.

In column 41, line 52, "of" should read -or-.

In column 50, line 9, insert -of- after the word "result".

In column 50, lines 32 and 55, "BrmExm" should read -'BrwExm'-.

In column 58, line 60, insert -type is not- after the word "Employee".

In column 59, line 66, "Cody" should read -Body-.

**UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION**

**PATENT NO. :** 5,311,438

Page 3 of 9

**DATED :** May 10, 1994

**INVENTOR(S) :** Sellers et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 64, lines 58, 59 and 60, delete "BRW Browse Body Parts. To access body part information BPR: press the" after the word "combination" and insert on line 59.

In column 64, line 61, "BRWAU" should read -BRWCAU:-.

In column 64, line 65, "BRWCAU:" should read -BRWNAT:-.

In column 65, line 6, delete line 6 and insert on line 7. Delete "Incident Maintenance-Body Parts" after the word "nature". Insert -- after the word "nature".

In column 65, line 7, insert -Incident Maintenance-Body Parts-.

In column 65, line 47, insert -BRWNAT- before the word "Browse".

In column 66, line 18, insert -injury nature- after the word "causes".

In column 67, line 41 "Cody" should read -Body-.

In column 70, line 27, insert -D. MATERIALS MANAGEMENT (PSMM)- after the word "combination".

In column 85, line 18, "test" should read -text-.

In column 85, line 21, "PROFILE:" should read -PROFIL:-.

In column 87, line 25, delete "TESTS: Test Specifications." on line 25 after the word "item."

In column 87, line 26, insert -TESTS: Test Specifications.- before the word "To".

**UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION**

**PATENT NO. :** 5,311,438  
**DATED :** May 10, 1994  
**INVENTOR(S) :** Sellers et al.

Page 4 of 9

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 88, line 30, "Date" should read -Data-.

In column 90, line 55, insert -- after the word "simulations".

In column 91, line 23, delete "d" after the word -project-.

In column 91, line 60, delete "(cont.)" after the word "Message".

In column 92, line 56, insert -- after the word "desired".

In column 94, lines 5 and 6, delete "To update to the 'reassign' status, enter a 'reject for rework status" after the word "status."

In column 94, line 50, "Cement" should read -Comment-.

In column 95, line 47, insert -requests, press the 'Next Screen' key.- after the word "design".

In column 96, line 38, "Next Screen," should read -'Next Screen'--.

In column 98, line 24, insert -(PD08)- after the word "conversation".

In column 100, line 67, "REFCMT" should read -REJCMT-.

In column 101, line 25, "COMPLETE" should read -COMPLETE STATUS:-.

In column 101, line 26, insert -Completed column next to the status.- after the word "the".

In column 101, line 27, delete "STATUS: Completed column next to the status." after the word "the".

In column 101, line 35, "reject for rework," should read -'reject for rework'--.

In column 102, line 39, insert -press the 'Next Screen' key.- after the word "requests".

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 5,311,438  
DATED : May 10, 1994  
INVENTOR(S) : Sellers et al.

Page 5 of 9

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 113, lines 55 and 56, "re view" should read ~~-re-view-~~.

In column 116, line 39, "Delete" should read ~~-'Delete'-~~.

In column 116, line 44, delete "Design Request List" after the word ~~-combination-~~ on line 44 and insert on line 45 ~~-Design Request List-~~ before the word "PURPOSE:"

In column 117, line 23, "Find" should read ~~-'Find'-~~.

In column 120, line 28, "XSOLN" should read ~~-XPSOLN-~~.

In column 120, line 42, insert ~~-press the 'Find' key. To see additional design requests press the 'Next Screen' key-~~ after the word "list,".

In column 120, lines 43, 44 and 45, delete "Design Request List SEARCH: press the 'Find' key. To see additional design requests, press the 'Next Screen' key." after the word "list,".

In column 120, line 45, insert ~~-Design Request List-~~ after the word "key." on line 42.

In column 122, line 28, insert ~~-~~ after the word "Specifications".

In column 124, line 29, insert ~~-Item/Spec-Physical Specifications-~~ after the words "item/spec."

In column 124, line 59, insert ~~-~~ after the word "Specifications".

In column 129, line 42, "solution" should read ~~-solutions-~~.

In column 129, line 50, "Specs" should read ~~-'Specs'-~~.

**UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION**

**PATENT NO. :** 5,311,438  
**DATED :** May 10, 1994  
**INVENTOR(S) :** Sellers et al.

Page 6 of 9

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 129, lines 66 and 67, line 66 should be on line 67. Delete "Design Request Experimental Prototype Solutions" after the word "specs." and insert -Design Request Experimental Prototype Solutions- on line 67.

In column 131, line 19, line 19 should be on line 18 - does not start a new paragraph "Business...press".

In column 132, line 3, "Return" should read -'Return'-.

In column 134, line 52, "Find" should read -'Find'-.

In column 135, lines 67 and 68, delete "Report Type List" after the word "screen".

In column 135, line 68, insert -Report Type List- on line 68.

In column 136, line 30, delete "Design Request List" after the word "screen" and insert before line 3

In column 136, line 38, "Find" should read -'Find'-.

In column 136, lines 58 and 59, delete "Project Leader Priority Queue" after the word "listed" and insert on line 59.

In column 137, line 26, "If" does not start a new paragraph.

In column 137, line 32, "order" should read -ordered-.

In column 137, line 51, "PROFILE" should read -PROFIL-.

In column 138, lines 18 and 19, "Next Screen" should read -'Next Screen'-.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 5,311,438  
DATED : May 10, 1994  
INVENTOR(S) : Sellers et al.

Page 7 of 9

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 138, line 67, "Find" should read --'Find'--.

In column 141, line 61, "ENSUM" should read --ENVSUM--.

In column 143, line 52, insert --BROWSE-- after the word "Maintenance".

In column 144, line 24, insert --in the creation of design-- after the word "used".

In column 147, line 8, delete "The" after the word "(PS18)".

In column 147, line 9, insert --The-- before the word "Business".

In column 147, line 44, "an" should read --in--.

In column 148, line 55, "Repor" should read --Report--.

In column 149, lines 49 and 50, delete "INSERT: Press the 'insert' function key combination." and insert on line 50 after the word "List".

In column 150, line 35, "Next Screen" should read --'Next Screen'--.

In column 150, line 55, "Pr cedure" should read --Procedure--.

In column 151, lines 17 and 18, delete "browse physical hazard and reactivity" after the word --Reactivity--.

In column 153, lines 56 and 57, "Remove" should read --'Remove'--.

In column 153, line 63, insert --.- after the word "Text".

In column 156, lines 39 and 40, Delete "PURPOSE: To insert, modify, or delete molecular components in an item." after the word --Component--.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 5,311,438  
DATED : May 10, 1994  
INVENTOR(S) : Sellers et al.

Page 8 of 9

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 156, lines 40 insert -PURPOSE: To insert, modify, or delete molecular components in an item .-- after "Component"

In column 156, lines 62, "or" should read -on-.

In column 157, line 33; "or" should read -on-.

In column 157, line 52, insert -necessary when working with the item. This conversation-- after the word "procedures".

In column 157, lines 65 and 66, line 65 should be on line 66. Delete "BRTXT: Browse Text" To review" after the word -information.- insert on line 66.

In column 160, line 19, insert -which they are entered.- after the word "in".

In column 162, line 56, "BR:" should read -BRRQST:-.

In column 162, line 57, delete "RQST:" after the word "BrRqst".

In column 163, line 68, "screens" should read -fields-.

In column 167, line 20, "Next Screen" should read -'Next Screen'-.

In column 168, line 5, "PRC" should read -PRCFRM:-.

In column 168, line 7, delete "FRM" after the word "formulas,".

In column 168, line 36, "Break Up" should read -Break-Up-.

In column 169, line 14, "NOTE" should read -NOTE:-.

In column 169, line 25, insert -'END' key.- after the word "the".



UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 5,311,438  
DATED : May 10, 1994  
INVENTOR(S) : Sellers et al.

Page 9 of 9

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In column 169, line 66, "LEVEL" should read -LEAVE-.

In column 171, line 18, "STP:" should read -STPBRK:-.

In column 171, line 20, delete "BRK:" after the word "break-up".

In column 171, lines 64 and 65, delete "SELECT: Place the cursor on" after the word "List" and insert on line 65 before the word "the".

In column 172, line 34, insert -or- after the word "full".

In column 172, line 58, "q" should read -g-.

In column 174, line 55, "Distriution" should read -Distribution-.

In column 180, line 6 (Claim 28), insert -wherein- after the numeral "25".

Signed and Sealed this  
Thirtieth Day of July, 1996

Attest:



Attesting Officer

BRUCE LEHMAN

Commissioner of Patents and Trademarks